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Старокостянтинівської міської територіальної громади

Яснюк Алли Іванівни за 2023 рік

Відповідно до Конституції України, закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих та
нормативно-правових актів України, що визначають питання, пов’язані з
діяльністю старости звітую про свою роботу за 2023 рік.

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування,
керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого
самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної
інформації», «Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями
Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та
розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими
актами, рішеннями Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого
комітету, Положенням про старосту Старокостянтинівської міської
територіальної громади та Регламентом виконавчих органів
Старокостянтинівської міської ради, виконувала доручення
Старокостянтинівського міського голови його заступників, надавала
інформацію та виконувала інші обов’язки в межах своїх повноважень,
розглядала заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції.
Представляла інтереси жителів сіл старостинського округу у виконавчих
органах Старокостянтинівської міської ради, надавала практичну допомогу
мешканцям у підготовці запитів та звернень до різних організацій, вчиняла
нотаріальні дії.

Сахновецький старостинський округ був утворений рішенням
Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року №18/2/VIII «Про
утворення старостинських округів» з центром у селі Сахнівці.

До складу Сахновецького старостинського округу входять села Сахнівці
та Киселі. Загальна площа земель 4209 га, з них площа населених пунктів
становить3 70 га.

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано
1186 осіб, фактично проживає 950 осіб.

На території старостату проживають:
8 сімей, в яких виховується по 3 дитини;
9 сімей, в яких виховується по 4 дитини;
1 сім’я, в якій виховується 5 дітей;
1 сім’я, в якій виховується 12 дітей;



3 учасника ліквідації аварії на ЧАЕС;
36 учасників бойових дій;
27 внутрішньо переміщених осіб, з них 7 дітей;
1 сім’я загиблого Захисника України;
272 пенсіонери;
44 особи з інвалідністю.

На території округу функціонують:
Сахновецька ЗОШ I-III ступенів, в якій навчається 211 учнів; ДНЗ № 18

«Малятко» – 35 дітей відвідують заклад.
Функціонує фельдшерсько-акушерський пункт, надає послуги

соціальний робітник Територіального центру Старокостянтинівської міської
ради, працює стаціонарне відділення Укрпошта.

На території округу здійснюють свою господарську діяльність слідуючі
підприємства:

ТОВ «Старокостянтинівський цукор»;
ТОВ «Енселко Агро»;
ТОВ «Агро Сервіс»;
ФГ «Бізон» ;
ФГ «Степан»;
ТОВ «Агростар».

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим
комітетом, депутатами, керівниками управлінь та відділів виконавчого
комітету міської ради, комунальних підприємств, установ, різними
організаціями та населенням. Здійснювалося виконання окремих доручень
керівництва громади ,надання різної інформації та виконання інших
обов’язків в межах своїх повноважень.

Я, як староста та член виконавчого комітету, постійно приймаю участь у
засіданнях виконавчого комітету міської ради, виконую доручення міського
голови та доручення міської ради, її виконавчого комітету, інформую їх про
виконання доручень. Беру участь у навчаннях та тренінгах, організованих
виконавчим комітетом.

Постійно надається практична допомога жителям з підготовки запитів та
звернень до різного роду організацій, представляла інтереси жителів
населених пунктів старостинського округу у виконавчих органах
Старокостянтинівської міської ради.

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з
фізичних осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на



території старостинського округу. Також була проведена робота по
направленню повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами.

Постійно здійснюється прийом громадян, жителі старостату звертались з
проблемами різного характеру. Найбільше звернень було по наданню
практичної допомоги щодо видалення зелених насаджень, оформленні
соціальних виплат, земельних питань.

Я, як староста, є уповноваженою особою на вчинення нотаріальних дій
передбачених ст.37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення
довіреностей. За звітний період мною було вчинено 42 нотаріальні дії.

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської
територіальної громади протягом року здійснювався персонально -
первинний облік призовників, на обліку – 15 осіб, військовозобов’язаних - на
обліку 87 осіб, складались списки юнаків для приписки до призовної
дільниці, здійснювались заходи оповіщення.

Протягом звітного року, відповідно до наданих рішенням міської ради
від 09 липня 2021року №16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок
характеристик, які можуть надаватися старостами старостинських округів
Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було
підготовлено та видано:

68 довідок різного характеру;
48 актів обстежень;
надано 134 відповіді різним установам;
надійшло 123 прим. вхідної документації.

Ведеться облік погосподарських книг, як вид первинного обліку
домогосподарств сільських населених пунктів, а саме проводиться
впорядкування адресних домогосподарств.

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру
надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що
сприяє покращенню якості послуг. Протягом року було зареєстровано 136
послуг: з них субсидій - 25, соціальних допомог за різним напрямком - 104,
послуг іншого характеру - 7.

Постійно проводиться робота з правоохоронними органами.
Здійснюється моніторинг за дотриманням громадського порядку.

Проводиться впорядкування доріг, узбіччя, пам’ятних місць, поточні
роботи по облаштуванню кладовищ, благоустрій населених пунктів.



Проводиться співпраця з управлінням соціального захисту населення,
іншими соціальними центрами, працює соціальний робітник, який
обслуговує 12 осіб, яким надаються соціальні послуги.

За звітний період брала участь у навчаннях, які проводились різними
відділами та управліннями.

Постійно надається допомога військовим, проводиться плетіння
маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, здійснюється передача у
військові частини необхідних продуктів та інших речей.

На території Сахновецького старостинського округу сприяю не
допущенню різного роду діяльності чи бездіяльності, які можуть зашкодити
будь яким інтересам жителів територіальної громади.


